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kR, ATEREEIME—MIEE, BrlizlimAF S LR,

R EE

BABRE, SNEABEANPE— MREFIANES. 1980F, KEFELH F/RIEH THXNE
8], XBEETRINEEATERE.

BRiRE—1EE, BEEE— 1M T2RPXRIMNEA. BES/HIFSEE, RE—NOBRTREENRIE
HE. BREEREHT—IPRFM. B—PAEBRINIBERAEFX, MEEEHAFTER
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izt
797 B LEARBIE 1 GRRTHE T-K30) ||ERERAMHIE, MJTAN FTE)IEREUELYMIEEE £ (BETRXAT
BERAEHEG)  EREGEE, BEFERARET)IGEEEREI T,

paddletESRAIRER
EPyCharmfy FHEIRETerminal, HAZIRFE, HOXKBALTS®RS:

1 cd .\venv\Scripts\
2 ./pip install paddlepaddle-gpu

BRI

AN WSLIRTMAE NI, RranfaERPaddletlE2eidt TE B IR E,

EEER
1ZEESERI T 2ttt /9archive.ics.uci.edu/ml/machine-learning-databases/housing/housing.data, T

HeaEREFA, THHE.
X EHREHB5065E0E, SR 13 MRATIN ML (B) . 13TBAITERR:


https://archive.ics.uci.edu/ml/machine-learning-databases/housing/housing.data

FERE ESig =3

CRIM float AN AR

G EFRRIT 25,0003 A IRAYE
ZN float =)
INDUS float S e i)

B &84BT Charles River 1=3p

CHAS nt I 0=RABE

NOX float —aHWRIRE

RM float BIFRBREATTIIEEE

AGE float 19405 Z HigE Rk B FRER L5
. foat %ﬁ)&‘iﬂfﬂﬁﬁ)ﬁﬂ@bﬂ%ﬂ&ﬁﬁ
RAD int FIRR A BERIAIA M EEL

TAX int LEMFHE

PTRATIO float S SHDAIELLH)

: gy s
LSTAT float {EHINABESLE

Re—MFERMERH, BHERNT.
BTRBEAEX M EEREREXMAXT, KRERE, BEEUTEERR:

1 import numpy as np # HTAHEEHEMELE, paddleH s
3 dataset = np.fromfile('housing.data.txt', sep=" ') # M iEEEE, sep: R

4 print(dataset)
5 print(dataset.shape) # %iHiZEHIIR

i



1 [6.320e-03 1.800e+01 2.310e+00 ...

2 (7084,)

FITHESOEIEY, BITIERNREERIIR,
& BR, BIIFEE

1 import numpy as np # ]

3 dataset = np.fromfile

3.969e+02 7.880e+00 1.190e+01]

XER—MKAT084R—HEEE, MR —FE

B—M45)5061TR 43RG, Eitt, FAITLAERNp.reshapeEREEN ALK :

"housing.data.txt'

4 dataset = dataset.reshape((506, 14

5 print(dataset

6 print(dataset.shape) #

B L B BT AR

XEEEHMAIIZR 7 —HEUE T, FEitEt

| [[6.3200e-03
2 [2.7310e-02
3 [2.7290e-02

5 [6.0760e-02
6 [1.0959e-01
7 [4.7410e-02
s (506, 14)

.8000e+01
.0000e+00
.0000e+00

.0000e+00
.0000e+00
.0000e+00

2.3100e+00 ...
7.0700e+00 ...
7.0700e+00 ...

1.1930e+01 ...
1.1930e+01 ...
1.1930e+01 ...

A FREE AR, paddle H Y

sep="

.9690e+02
.9690e+02
.9283e+02

.9690e+02
.9345e+02
.9690e+02

# MICAF AR, sep: 4RI

.9800e+00
.1400e+00
.0300e+00

.6400e+00
.4800e+00
.8800e+00

.4000e+01]
.1600e+01 ]
.4700e+01]

.3900e+01]
.2000e+01]
.1900e+011]]

H3E, dataset@Hnumpy ERSCHIAY—NEIRAVFIZR, FAT—RRFIRZAEE. XEN_HEURTRZ 9

THERAH,

fEpaddledh, BENFUBEZTEOIE—MFKE paddle.io.Dataset KHIFSE, SARMIMA

_init__ . __getitem 1 _le

n__ 7k



1 class HouseDataset(paddle.io.Dataset):

2 def init (self):

3 super().__init_ ()

4

5 def _ getitem_  (self, idx):
6 pass

7

8 def len_ (self):

9 pass

BT RRACRXFRI TS, BRSS!

1 # F4: dataset.py
2 import paddle

3 import numpy as np

6 class HouseDataset(paddle.io.Dataset):

7 def init (self, mode):

8 super().__init__ ()

9 dataset = np.fromfile( 'housing.data.txt', sep="' ', dtype=np.float32)
10 self.dataset = dataset.reshape( (506, 14))

11 # Ko 2R A A

12 if mode == 'train':

13 self.dataset = self.dataset[: int(506%0.8)]

14 else:

15 self.dataset = self.dataset[int(506%0.8): |

16
17 def  getitem_ (self, idx):

18 return self.dataset[idx][:-1], self.dataset[idx][-1] # REEZTHER, £
B RRFE (X)), BB AR TNAE (Y)

19
20 def len_ (self):
21 return len(self.dataset) # SREUEIEKE (BHEAILEK)



ESIRET T, BIVRS TS IGEAGRENED, ATLUSIOISAL, Bob, ERam
ERY, BATEEAIERE N0at32, LAfEpaddiefsF,
=Bl

tRE
fEpaddledh, HBRFELMNEITELE, BEYIGETSE. REGESFpaddleMiZRAMHAR
Rt EISE, WTERR:

W
S

A _
Al 7N

fEy=kx+b/, y2HitH, x2MAN, kMbESE, My=kx+bASFEERE,

fepaddledh, TILA{EMApaddleBHANEEY, thralLABENER, HTFpaddleEHEEIZEXTEIGL
B, EHFEAIRAEENIRE,

BEMEEIRK Fpaddle.nn.SequentialZ¥, WBIZELIE— ISR, XNIRFHEEE:

1 layers = paddle.nn.Sequential
2 paddle.nn.Linear(13, 30 # EEEE
3 paddle.nn.RelLU

4 paddle.nn.Linear(30, 1

XEBERIReLURANEREL, BRATIHLILREZM, HE IREYSETy=kx+b t, ITFREWIEE
2 RUEHE.
ReLUX)TENAI: Lx<0Rt, ReLU(x) =0, Zx=00T, ReLU(x) = x.



W&k
PaddlefJi)IlAEEEER, REE/ TR LI

1 import paddle

2 import dataset

4 ds_train = dataset.HouseDataset('train')

5 ds_test = dataset.HouseDataset('test')

T # QR
8 net = paddle.nn.Sequential(

9 paddle.nn.Linear(13, 30), # ®&E&EZE
10 paddle.nn.RelLU(),

11 paddle.nn.Linear(30, 1)

12 )

14 # AR, DA Paddles HAPI
15 model = paddle.Model(net)

17 # WERR RIS A0 2K 2R 2

18 model.prepare(paddle.optimizer.Adam(parameters=model.parameters()), # AdamfiftZs
19 paddle.nn.MSELoss()) # XJJ7iRZE#KEE

20

21 # MALYIZR

22 # epochs: YIZFEH EEINGLZ DK% E

23 # batch_size: WIZRIREF, ¥4 2D FEE FIRJIZk

24 # verbose: WHE HEITEIRA

25 model.fit(train_data=ds_train, epochs=20, batch_size=8, verbose=1)
2

27 # AL

28 model.evaluate(eval data=ds_test, verbose=1

ot :



Epoch 1/20

Step 51/51 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e o o e e 1055: 1164.6094 - 15ms/step
Epoch 2/20
step 51/51 = e e e S S S e e s s e e e e e S e S =S loss: 864.6916 - 71@us/step
Epoch 3/20
Step 51/51 = S e e s e S e e e e e e e eSS e === === loss: 111.@113 727us/step
Epoch 4/20
Step 51/51 e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 1055: 542.9614 7@8us/step
Epoch 5/20
step 51/51 - loss: 225.0129 726us/step
Epoch 6/20
Step 51/51 = S e S s e e e e e e e e e e e eSS == loss: 110.6434 745us/step
Epoch 7/20
Step 51/51 e e e o e e e e e e e e e e e e e e loss: 112.8198 922us/step
Epoch 8/20
Step 51/51 B loss: 92.5391 - 763us/step
Epoch 9/20
Step 51/51 === loss: 53.899@ - 747us/step
Epoch 10/20
Step 51/51 [==============================] - loss: 81.2532 - 7@6us/step
Epoch 11/20
Step 51/51 [==============================] - 1055: 25.8484 - 726us/step
Epoch 12/20
step 51/51 [==============================] - loss: 62.0762 - 823US/Step
Epoch 13/20
Step 51/51 [==============================] = loss: 281.1697 = 9@2us/step
Epoch 14/20
Step 51/51 [==============================] - 1055: 56.4519 - 824us/step
Epoch 15/20
step 51/51 [==============================] - loss: 195.5184 - 7@6us/step
Epoch 16/20
Step 51/51 [======================:=======] - loss: 65.@720 - 667us/step
Epoch 17/20
Step 51/51 [==============================] - loss: 24.2344 - 941us/step
Epoch 18/20
Step 51/51 [==============================] - loss: 111.5248 - 882us/step

Epoch 19/20
Step 51/51 [======================::======] - loss: 27.7191 - 8@4us/step



39 Epoch 20/20

10 step 51/51 [==============================] - 1oss: 44.8798 - 667us/step

41 Eval begin...

12 step 102/102 [==============================] - 10ss: 312.0678 - 382us/step

13 Eval samples: 102

Xt g II R A .

IR EEY
TlgndiEs, V=NFENES CHTTIESESHERZELE, RIHB TiRKAmEl. EaFE@ES,
BEEMAYTIRERREREL.

[E])3 [ TM%JJEFIEU T—, EREHEESR, EHEiR, EUEEEI24, BagEEE240—1 3k
BRI, XERECRE L EE R EERY.

Fim
REPTINRER, RFEFA model.predict_batch FHZENR], FEEFEIR, HBXNREUEAND
HIRNOZE— N _H#H8EH, AAeBEFRU—MERIEdE, MRS EKEE:

1 import numpy as np
2 pred = model.predict_batch(np.array([[0.27957, 0.00, 9.690, 0, 0.5850, 5.9260, 42.60
3 2.3817, 6, 391.0, 19.20, 396.90, 13.59 dtype=np.float32

4 print(pred[©

i

| [[28.436752]]

I=RBYRIFFNINE,
BEFF—EEE, BIIEEEEHERE, FEREl model.save EREL:

1 model.save( 'model’

INEARERY, FEMAZE] model.load REL:



1 model.load('model")



